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Лешинари, најватренији навијачи Фудбалског клуба Борац, поново су се огласили у
јавности. Након отвореног писма градоначелнику Бањалуке, овог пута Лешинари су се
обратили предсједнику Републике Српске Милораду Додику. Допис Лешинара Вам
преносимо у цјелости.

  

      

  

Поштовани предсједниче Републике Срспке,

  

овим путем желимо да Вам се обратимо поводом ситуације која је кулминирала у
Фудбалском клубу Борац и затражимо помоћ у спашавању спортског колектива
Републике Српске од виталног националног значаја. Хвала Вам што сте нашли времена,
препознали критичан моменат у том тренутку и увеличали својим присуством утакмицу са
Фудбалским клубом Војводина и хвала Вам што сте финансијски помогли да Борац
опстане у више наврата.

  

Сљедеће године ФК Борац би требало да прослави 90. рођендан, а сви стрепе хоћемо ли
га уопште дочекати. Чињеница је да ФК Борац не може преживјети, а ни напредовати са
оволиким дуговима. ФК Борац не може да функционише тако што добије од града
Бањалука једну трећину новца која је потребна за одржавање самог стадиона. Исто тако,
ФК Борац би могао сам да функционише и да не буде на терету града, али само отписом
дугова који су реално ненаплативи.
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Отписом дугова би могао да плаћа будуће трошкове и зато је Републици Српској
потребан Закон о спорту како би се утврдила одговорност људи у клубу и да се не би
могли правити нови дугови. Уз нови Закон о спорту, Бањалука и Република Српска би
могле у догледно вријеме да имају озбиљне "фабрике" спортиста које би извозиле у
Европу и свијет.

  

Сматрамо да једино уз вашу помоћ и ангажованост Владе РС, као и града Бањалука,
можемо спасити један од највећих истинских симбола српства са ове стране Дрине.
Надамо се да ћете препознати важност очувања ФК Борац, те да ћемо се заједно
радовати спортским успјесима на Градском стадиону.

  

За Борац, Бањалуку и Републику Српску!

  

С поштовањем,

  

Клуб пријатеља и навијача "ФК Борац Бањалука"

  

(борац-спорт)
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